

國立中山大學 2016 年 受助學生感謝信函

美國康德基金會 1818 小時黃金年華助學金 得獎感言 總整理

感謝函 (1)

由衷感謝美國康德基金會將獎助學金頒發給我！因為家中父母離異，父親在外欠下大批債務，母親除了要還債以外，還須獨自扶養我與哥哥兩人。我們家中經濟狀況一直沒有改善，我在高中時也已申請學貸，希望能減輕母親的負擔。進入大學後，我積極在校內外打工，除了負擔自己的生活費外，還需貼補家用，減輕家中負擔。而母親因為學歷不高，工作不穩，平時領取最低薪資或是一天兼兩到三份工，十分辛苦。

因為有了這份獎學金，不僅讓我減輕家庭負擔，還有更多時間可以專致於課業。我目前就讀企管系，積極學習第二外語：日文及第三外語：越南文，謝謝這份獎學金讓我的語言能力有機會更上一層。此外，我也會延續這份助人的精神，撥出更多時間幫助社會上有需要的人。

國立中山大學 企業管理系 陳 x 妃 敬上

感謝函 (2)

非常榮幸能獲得 1818 小時黃金年華獎學金，當初看到此筆獎學金的立意，是為了讓大學生能夠用原本打工的時間，恢復為研讀學習之用，把握大學四年的黃金年華，讓我很感動，謝謝美國康德基金會用實質的方式幫助大學生，未來有機會，我將會回饋給社會，謹記自己在求學時期曾經受過的幫助。

我目前就讀中山大學中文系大四，正是準備未來工作及出路方向的時候，獲得此筆獎學金，對我的生活幫助很大，因為家中只有媽媽一人的經濟來源，為了不造成家裡負擔，一直努力在課餘時間賺取生活費，但有了此筆獎學金，能夠讓我有更多的時間專心於課業上。在大學最後一年的時間，做足充分準備、充實自己，畢業之後將更有競爭力。也會把一部份的獎學金給家裡使用，希望幫助弟弟的學費、生活費。

若有機會在次領取 1818 小時黃金年華獎學金，一樣希望以幫助家裡經濟為主，也因為畢業在即，期許自己能夠利用這筆獎學金做有效的投資，在出社會以後將這筆獎學金給過我的力量，加以回饋給社會，幫助同樣在求學中需要協助的學生們。

再次感謝美國康德基金會，讓我獲得此筆獎學金，對我有極大的助益，我將更努力充實自己，不枉曾經接受過的種種幫助。

中山大學 中文系 徐 x 萍

感謝函 (3)

謝謝 1818 黃金年華獎學金願意給我這個機會，這筆獎學金對現在的我而言，真的是很大的幫助！

也許對很多人來說這筆錢並不算什麼，但是對我來說，這筆獎學金可以減輕母親工作的負擔、讓妹妹能更放心選擇之後的路。我可以不用再找勞心勞力的餐飲業工作，而是可以選擇去當課輔老師，應用我的專業，幫助更多弱勢的小朋友提升課業成績！或是幫忙老師完成她的研究計畫，而餘下的時間能讓我更專注在學業上向前衝刺。

根據基金會每個月補助的補助金，加上我個人課外的工讀薪水，除了有更大的彈性能選擇考一些證書、參加研習計畫，還計畫畢業前能存有一定金額的存款，能盡快繳清就學貸款。以最大的可能減低未來工作的成本，能將薪資作完善的規劃。

如果未來還有機會獲得獎學金，我將懷抱更謙虛的心態迎來後續更嚴峻的挑戰、但是會更堅毅的面對它！

國立中山大學 中國文學系 潘 x 羽

感謝函 (4)

致康德基金會：

感謝基金會願意執行「台灣大學生1818小時黃金年華助學金」的活動，幫助了很多需要協助來達成大學課業的學生及他們的家庭這筆錢對我們來說非常重要，可以利用這些獎學金來生活，減輕一些負擔。

我會使用一部分的獎學金來購買父親因生病所需的營養補給品，希望父親可以早日恢復健康，重新回到工作崗位；一部分的獎學金拿來補貼家用以及自己的生活費用，有了這些獎學金會讓我們家庭的生活得以喘氣，我也可以暫時放下心中的石頭少接一些臨時的打工，把時間拿來陪伴家人，努力地念書，往自己的未來努力前進。

如果還能再領取獎學金，我會把這筆錢拿來存在戶頭中，如果家裡突然急需用錢，就可以不用整天煩惱該去哪邊湊錢，畢竟這次父親的生病經歷，讓我充分的感受到生活是如此的多變，每一刻都有可能會有意想不到的事情發生，即便是好的事情，或是壞的事情，我都會希望能夠在自己有能力的時候，替未來不確定因素做些保護措施。

國立中山大學 生物科學系 陳 x 儀

310513860

國立中山大學 NATIONAL SUN YAT-SEN UNIVERSITY

自行收納款項收據 RECEIPT



收入憑證粘存單編號:P031051118004

中華民國 105年11月18日

統一編號:76211194 中山 電綜 字第 310513860 號

310513860

繳款人(機關名稱) PAID BY	收入科目 REVENUE ACCOUNT	事由 PURPOSE	金額 AMOUNT
美國康德基金會	2123-204獎學金 05FC021-校外獎助金	台灣大學生1818小時黃金年華助學金	\$203,851

新台幣 貳拾萬參仟捌佰伍拾壹元整

備註(REMARK): 承辦人:陳蘭怡2906

第一聯:繳款人(機關)收執

經手人 辦事員 羅尹秀
CASHIER

主辦出納
CHIEF CASHIER



主辦會計
CHIEF ACCOUNTANT



機關長官
PRESIDENT

